

Vzor - Prohlášení MO o naplňování dat v externí aplikaci APV ISMP modulu OPSÚ**Sekce rozvoje a plánování schopností Ministerstva obrany**

Vítězné náměstí 1500/5, Praha 6 – Dejvice, PSČ 160 01, datová schránka hjyaavk

Čj. xxx-x/2015-1122

Počet listů: 1

PROHLÁŠENÍ MO O ZPŮSOBU NAPLŇOVÁNÍ DAT V APV ISMP OPSÚ**Ministerstvo obrany**

Se sídlem Tychonova 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice

IČ: 60162694

DIČ: CZ60162694

zastoupené brigádním generálem Ing. Pavlem ADAMEM, ředitelem Sekce rozvoje a plánování schopností MO

(dále jen „vlastník“)

prohlašuje, že je vlastníkem externí aplikace aplikačního programového vybavení (dále jen „APV“) informačního systému mobilizačních příprav (dále jen „ISMP“) modul operační příprava státního území (dále jen „OPSÚ“), které je v majetku státu (dále jen „majetek“).

Vlastník má k APV ISMP OPSÚ licenční osvědčení k časově, územně a množstevně neomezeném oprávnění k výkonu práva APV užít a to v rámci státní správy a samosprávy.

Tímto prohlášením dává **vlastník** souhlas ministerstvům, ústředním správním úřadům, krajským úřadům, OÚ ORP, magistrátu Hlavního města Prahy, organizačním složkám resortu MO a dalším prvkům v jejich přímé podřízenosti (dále jen „subjekt“) k naplňování dat o objektech obranné infrastruktury (dále jen „OOI“) pomocí APV ISMP OPSÚ – externí aplikace.

Vlastník v souladu se zákonem č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZMS“) a podle ustanovení vyhlášky č. 62/2001 Sb. o hospodaření organizačních složek státu a státních příspěvkových organizací s majetkem státu, ve znění vyhlášky č. 569/2006 Sb., je uživatelem majetku státu a tímto prohlášením umožňuje naplňování dat o OOI jednotlivými subjekty pomocí APV ISMP OPSÚ – externí aplikace tohoto APV.

Subjekt pomocí APV ISMP OPSÚ – externí aplikace plní úkoly OPSÚ a pro MO naplňuje data o OOI. Počet kopií APV je u subjektů minimalizován na nezbytně nutnou potřebu. **Vlastníkem** je vedena průběžná evidence umístění APV ISMP OPSÚ – externí aplikace u subjektů a evidence jejich uživatelů s příslušným oprávněním (dále jen evidence APV). Evidence APV je vlastníkem průběžně aktualizována na základě rozvoje APV a číselníku.

Praha dne . listopadu 2015

brigádní generál Ing. Pavel ADAM